

钰诚国际控股集团有限公司集资诈骗、非法吸收公众存款案公开宣判 俩主犯被判处无期徒刑 共处罚金1.7亿元

新华社北京9月12日电 12日,北京市第一中级人民法院依法公开宣判被告单位安徽钰诚控股集团有限公司、钰诚国际控股集团有限公司以及被告人丁宁、丁甸、张敏等26人集资诈骗、非法吸收公众存款案。

北京市第一中级人民法院依法公开宣判:对钰诚国际控股集团有限公司以集资诈骗罪、走私贵金属罪判处有期徒刑人民币18.03亿元;对安徽钰诚控股集团有限公司以集资诈骗罪判处有期徒刑人民币1亿元;对丁宁以集资诈骗罪、走私贵金属罪、非法持有枪支罪、偷越国境罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产人民币50万元,罚金人民币1亿元;对丁甸以集资诈骗罪判处有期徒刑无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币7000万元。同时,分别以集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、走私贵金属罪、偷越国境罪,对张敏等24人判处有期徒刑15年至3年不

等刑罚,并处剥夺政治权利及罚金。

法院经审理查明:被告单位安徽钰诚控股集团有限公司、钰诚国际控股集团有限公司于2014年6月至2015年12月间,在不具有银行业金融机构资质的前提下,通过“e租宝”“芝麻金融”两家互联网金融平台发布虚假的融资租赁债权项目及个人债权项目,包装成若干理财产品进行销售,并以承诺还本付息为诱饵对社会公开宣传,向社会公众非法吸纳巨额资金。其中,大部分集资款被用于返还集资本息、收购线下销售公司等平台运营支出,或用于违法犯罪活动被挥霍,造成大部分集资款损失。此外,法院还查明钰诚国际控股集团有限公司、丁宁等人犯走私贵金属罪、非法持有枪支罪、偷越国境罪的事实。

案发后,公安机关全力开展涉案资产追缴工作。截至目前,本案已追缴部分资金、购买的公司股权,以及房产、机动车、黄金制品、玉石等财物。

现追赃挽损工作仍在进行中,追缴到案的资产将移送执行机关,最终按比例发还集资参与人。

北京市第一中级人民法院认为,二被告单位及被告人丁宁、丁甸、张敏等10人以非法占有为目的,使用诈骗方法进行非法集资,行为已构成集资诈骗罪。被告人王之焕等16人违反国家金融管理法律规定,变相吸收公众存款,行为已构成非法吸收公众存款罪。二被告单位以及丁宁、丁甸、张敏等26名被告人的非法集资行为,犯罪数额特别巨大,造成全国多地集资参与人巨额财产损失,严重扰乱国家金融管理制度,犯罪情节、后果特别严重,依法应当予以严惩。法院根据二被告单位、各被告人的犯罪事实、性质、情节和社会危害程度,依法作出上述判决。

各被告人的亲属、部分集资参与人、相关使馆人员、人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众代表等80余人旁听了宣判。

男子公园“放生”眼镜蛇被行政拘留

新华社长沙9月12日电 记者从湖南湘潭市公安局获悉,当地一男子近日在公园内“放生”眼镜蛇,因扰乱公共场所秩序被警方依法行政拘留。

警方介绍,近日有人在湘潭湖湘公园“放生”眼镜蛇,一段现场视频在湘潭市民间广泛传播。不少市民认为“放生”眼镜蛇的行为存在安全隐患,向警方报警要求依法妥善处置。10日15时许,湘潭市公安局岳塘分局宝塔派出所接到指令后,立即赶赴湖湘公园,确定了视频中放蛇的地点,并在附近搜寻“放生”的眼镜蛇,循线追踪开展调查走访。

9月11日,经过湘潭警方多警种协同配合,违法嫌疑人殷某被传唤至宝塔派出所,经询问,殷某对其9月9日13时许在湖湘公园“放生”眼镜蛇一事供认不讳。

依据相关规定,殷某因扰乱公共场所秩序已被警方依法行政拘留5日。

台湾高雄发生严重交通事故6死11伤

新华社台北9月12日电 一辆高雄往台北的客运大巴11日深夜在一号道路冈山段相撞。截至记者发稿时,事故已造成6死11伤。事故详细原因,警方正在调查中。

据警方消息,这辆客运大巴当时载有17人(16名乘客1名司机),于当天23时从高雄火车站发车前往台北,沿途在楠梓、冈山载客后,上一号道路不久便在347.9公里处疑似因闪避前车,自撞中央分隔岛护栏导致事故。

西安体育学院原副院长白跃世被双开

新华社西安9月12日电 记者从陕西省纪委了解到,经中共陕西省委批准,陕西省纪委对西安体育学院原党委委员、副院长白跃世严重违纪问题进行了立案审查。

经查,白跃世违反政治纪律,对抗组织审查;违反组织纪律,不如实报告个人有关事项,利用职务的便利和影响,在人事招录中为他人谋取利益;违反廉洁纪律,操办女儿婚礼借机敛财;违反工作纪律,在研究生考试、录取工作中,营私舞弊;违反生活纪律。利用职务上的便利骗取专项经费、为他人谋取利益并收受巨额财物、泄露国家秘密,涉嫌犯罪。

依据有关规定,决定给予白跃世开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

联合国安理会通过对朝鲜的严厉制裁决议

新华社联合国9月11日电 联合国安理会11日一致通过第2375号决议,决定对朝鲜实施新的制裁,决议同时重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定,呼吁以外交和政治方式和平解决问题。

根据这份决议,国际社会将减少对朝鲜的石油供应,禁止朝鲜纺织品出口以及禁止朝鲜海外务工人员向国内汇款等,以最大限度遏制其核武器和导弹计划。

中国常驻联合国代表刘结一在决议表决后表示,中方一贯坚持实现朝鲜半岛无核化,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决国际问题。第2375号决议体现了上述“三个坚持”原则,

表明了国际社会反对朝鲜发展核和弹道导弹能力、维护国际核不扩散体系的一致立场。中方敦促朝方正视国际社会要求朝方停止核导开发的愿望和意志,切实遵守和执行安理会决议,不再进行核导试验,切实回到无核化轨道。

俄罗斯常驻联合国代表涅边贾发言时表示,安理会成员国应当继续寻找朝核危机的外交解决办法。他敦促安理会认真考虑俄中两国提出的关于和平解决朝核危机的倡议。

涅边贾同时强调:“俄罗斯不承认朝鲜争取核大国地位的诉求,并支持联合国安理会所有关于要求平壤停止其导弹计划的决议,以实现

朝鲜半岛无核化。”

针对朝鲜9月3日进行的第六次核试验,美国在次日向安理会成员散发了制裁朝鲜的决议草案,供安理会15个成员国讨论。这是2006年以来联合国安理会第九次通过针对朝鲜核导计划的制裁决议。

今年7月4日,中俄就朝鲜半岛问题发表联合声明。双方以中方提出的并行推进半岛无核化和建立半岛和平机制“双轨并行”思路,朝鲜暂停核导活动、美韩暂停大规模军演的“双暂停”倡议和俄方提出的分步走设想为基础,制定了解决朝鲜半岛问题的“路线图”。

外交部:希望有关各方积极支持劝和促谈

新华社北京9月12日电 联合国安理会第2375号决议通过后,多方发出了通过政治和外交途径解决朝鲜半岛问题的呼声。外交部发言人耿爽12日表示,中方始终坚持通过对话协商和平解决朝鲜半岛核问题,希望有关各方积极支持中方劝和促谈的努力。

当日例行记者会上,有记者问,联合国安理会第2375号决议通过后,不少安理会成员在解释性发言中都强调要寻求政治和外交解决朝鲜半岛问题。另据报道,韩国总统文在寅、俄罗斯

总统普京、法国总统马克龙、德国总理默克尔等领导人在近日通话中,都主张以和平方式彻底解决朝核问题。中方对此有何评论?

耿爽说,中方注意到有关方面的表态。中方始终坚持通过对话协商和平解决朝鲜半岛核问题。刚刚通过的安理会决议在对朝核导计划采取进一步措施、坚定维护国际核不扩散体系的同时,重申维护半岛和东北亚和平与稳定,强调以和平、外交和政治方式解决问题,支持恢复六方会谈和“9·19”声明承诺。中方认为,各方都要

全面、完整地执行安理会决议的有关规定。

他表示,当前,半岛局势高度复杂、敏感、严峻,各方均要保持冷静,坚持通过对话协商和平解决问题。一直以来,中方为推动妥善解决半岛核问题做出不懈努力。“双轨并行”思路和“双暂停”倡议就是中方结合当前半岛形势和各方合理关切,为以和平方式彻底解决半岛问题提出的方案。这一方案标本兼治,合情合理。希望有关各方积极支持中方劝和促谈的努力,同中方一道为和平解决半岛问题发挥建设性作用。

飓风“艾尔玛”横扫加勒比 数十人死亡

新华社墨西哥城9月11日电 飓风“艾尔玛”自8月31日在大西洋上由热带风暴生成后,沿加勒比海一路向北,几乎横扫所有加勒比岛国后到达美国南部,最高风速达到每小时360公里。飓风所到之处,狂风暴雨,洪水泛滥,造成至少38人死亡,许多加勒比岛屿遭严重破坏。

在“艾尔玛”最先登陆的安提瓜和巴布达,大约95%的房屋严重损毁,岛上几乎无法居住。圣马丁岛的机场和码头几乎瘫痪。

在波多黎各,虽然飓风没有入侵首都圣胡安,但飓风所到之处大雨滂沱,风速达到每小时295公里,100多万人面临断电之苦。

在多米尼加共和国,全国多个机场共60多个航班被迫取消,暴雨和巨浪使旅游胜地蓬塔卡纳受到重创。

飓风“艾尔玛”8日登陆古巴中部,随后向西北移动。9日和10日影响哈瓦那,造成全城断电。翻滚的巨浪将大量海水灌入哈瓦那的海墙之内,海滨附近许多房屋设施被淹没。飓风在古巴已经造成至少10人死亡。

面对百年不遇的飓风,受灾各国并没有坐以待毙,都以最大的努力采取自救措施。

据报道,古巴政府在这次飓风中疏散居民100多万人,首都存储550多吨食物,以确保飓风过后恢复阶段的需求。此外,还有85辆卡车和44辆拖拉机用于城市清洁。

多米尼加政府疏散6000多名可能在飓风中受到威胁的居民,分别将他们安置到安全的政府避难场所、亲戚朋友家中,同时向他们提供食物和饮用水。首都各宾馆敞开大门,

向7000多名被疏散的外国旅游者开放。与此同时,政府还规定除了救援部门、医院和民防机构,所有其它公共部门和企业飓风期间停止运行,以避免更大损失。

